

27 октября 2023 г. в ОГБУЗ «Борисовская ЦРБ» прошла конференция в рамках образовательной платформы по повышению квалификации сотрудников хирургического отделения, которую провёл Профессор, доктор медицинских наук, заведующий кафедрой экспериментальной и клинической хирургии МБФ Матвеев Николай Львович. Он поделился своим опытом и знаниями в области лапароскопической пластики при паховой грыже (TAPP).



Николай Львович провёл в прямом эфире две операции и очную лекцию по этой же теме. Он высоко оценил работу хирургического отделения Борисовской ЦРБ.



Лапароскопический метод лечения является одним из малотравматичных методов хирургического лечения. Такой метод позволяет обходиться без послойного разреза - выполняется небольшой прокол, который в послеоперационном периоде достаточно быстро заживает.

**«Лапароскопический метод лечения, к которому мы сегодня прибегнули, - выполняется у нас в стране всего в 14% случаев, об этом говорится в докладе главного хирурга РФ академика Амира Ревитшвили. И вот конкретно ваша больница входит в число тех, в которых эту операцию начали делать, - отметил Николай Матвеев. - Я приехал сюда специально один, без ассистентов, чтобы полностью погрузиться в атмосферу больницы. А также для того, чтобы врачи, которые со мной сегодня работали, быстрее поверили в то, что смогут провести такую операцию сами».**